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1. feladat   (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Megfelelő hely kihagyásával érzékeltesse program által nyomtatott szóközöket és az új sor karaktereket is!   Csak a végeredményt adja be!
PROGRAM MitIrKi (input, output);

const n       = 2;

type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                       suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;

      b1,b2,b3    : boolean;

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin

      e1:=j+1;  j:=j div k;  k:=k-e1;

      writeln(e1:5, j:5, k:5);

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin   f := l+m<10;    end;

BEGIN

   writeln ('--- A ---');

         e3:=0;

         for e1:=1 to 3 do

         for e2:=4 downto 2 do

         e3:=e3+e1+e2;

         writeln(e3:5);

   writeln ('--- B ---');

         for e1:=1 to 2 do  begin

           e2:=1;                                                               

           repeat                                                               

             t2[e1,e2]:=(e1<e2) or (e2 div 2=1);                              

             write(t2[e1,e2]:6);                                              

             if e2 mod 2=0 then writeln;                                        

             e2:=succ(e2);                                                      

           until e2>2;                                                          

         end;                                                                   

   writeln ('--- C ---');

          e1:=0; h1:=[2,3..5,11]; h2:=[];

          repeat                                                                

            e1:=e1+1;                                                           

            if e1>10 then h2:=h2+[2*e1];                                      

          until e1=13;

          h1:=h1+h2;

          for e1:=1 to 30 do

            if e1 in h1 then write(e1:4);

          writeln;

   writeln ('--- D ---');

         e1:=7; e2:=3;

         s(e1,e2);

         writeln(e1:5, e2:5);

END.

	


2. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen eljárást, mely egy valósakból álló tömb tartalmát nagyság szerint növekvő sorrendbe rendezi, mégpedig számlálásos módszerrel! A számlálásos módszer minden adathoz megszámolja, hogy hány nála kisebb elem van, és az ennyi+1 -edik helyre teszi, azaz, ha nála 0 darab kisebb elem van, akkor az 1. helyre, ha 1, akkor a 2. helyre, stb. 
Válasszon megfelelő paramétereket és ha kell, adja meg a megfelelő definíciókat!

	


3. feladat   (max. 3 (+1) pont)

Készítsen szabványos Pascal programot, mely a szabványos bemenetről beolvas valahány pozitív valós számot, melyekről tudjuk, hogy elférnek a memóriában, majd kiírja közülük azokat, melyek nagyobbak az összes szám mértani közepénél. (Ha tud, keressen olyan megoldást, mely akkor is működik, ha a számok szorzata túl nagy lenne; ezért +1 pont jár!)
	Eddig tartott a minimum rész!


4. feladat    (max. 10 pont)

Készítsen szabványos Pascal függvényt, mely úgy hasonlít össze két string-et, hogy minden betű kis- és nagybetűs változatát azonosnak tekinti, a visszatérési értéke pedig olyan egész szám, mely a string-ek egyenlősége esetén nulla, ha az első string kisebb, akkor tetszőleges negatív érték, ha pedig a második, akkor tetszőleges pozitív érték, egyébként pedig a szabványos Pascal string-összehasonlító módszere szerint dolgozik. Adja meg a szükséges definíciókat is!
	


5. feladat   
A eset    (max. 10 pont)

  type  kulcs-t = ... ;   { használható rá: = <> < <= > >= }
        mut    = ^elem_t;

        elem_t = record   

                   {... valamilyen adatok ...}

                   kulcs : kulcs_t;

                   bal, jobb :mut;

                 end;
Adott egy ilyen elemekből álló bináris rendezőfa. Készítendő egy függvény, mely előállítja ennek alakhelyes másolatát, tehát egy ugyanilyen alakú és tartalmú bináris fát.
B eset   (max. 15 pont)

Adott, két, ilyen elemekből álló bináris rendezőfa. 
Készítendő egy függvény mely előállítja ezek egyesítését tartalmazó bináris fát: ez mindkét fa minden elemének másolatát tartalmazza.
Adja meg a megoldás gondolatmenetét!  (5 pont)   Készítse el a megoldást! (10 pont)

	


6. feladat    (max. 15 pont)

Adott a következő definíció:

  type  kulcs-t = ... ;   { használható rá: = <> < <= > >= }
        elem_t = record   

                   {... valamilyen adatok ...}

                   kulcs : kulcs_t;

                 end;

Van két file, melyek ilyen elemekből állnak, az egyik akár nagyon hosszú is lehet, de tudjuk, hogy a kulcs szerint növekvő sorrendbe rendezett, a másikról pedig azt, hogy legfeljebb 1000 elemből áll, mely elfér a memóriában is.

Készítsen programot, mely a két file tartalmát teljesen rendezett sorrendben egy harmadikba másolja! 
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